

Fleurance Nature: Biljni čaj za probavu, 20 filter vrećica



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 4.20

Cijena bez PDV-a: 3.36

Short Description

Organski biljni čaj za pomoć probavi

- ✓ Paprena metvica, verbena, komorač, sladić
- ✓ Nježne arome komorača i sladića

Opis

Spoj užitka i zdravlja!

Nakon obroka vrlo bogatog masnoćama ili u slučaju teške probave, napitak može olakšati probavu i biti prirodno rješenje uz užitak.

Fleurance Nature biljni čaj za organsku probavu pomaže proces probave zahvaljujući paprenoj metvici i pomaže u ugodnoj probavi za osjetljive osobe zahvaljujući sladiću. Verbena i komorač upotpunjuju formulu.

Njegov ugodan okus sladića donijet će vam svu utjehu i zadovoljstvo biljnog čaja.

Zašto odabrati Fleurance Nature biljni čaj organske probave?

Naši biljni čajevi imaju oznaku AB, što znači da su u skladu s vrlo strogim

specifikacijama u pogledu uzgoja biljaka, berbe i sljedivosti. Beru se nakon što dostignu zrelost, te se biljke biraju zbog svoje izvrsne kvalitete i čistoće. Naši biljni čajevi ne sadrže kemijske aditive, bojila, šećer ili konzervanse.

bez ljepila i spajalica

100% biorazgradivo (zajamčeno biorazgradivo u skladu sa standardom ISO14021 i u skladu sa standardom EN13432). Nemojte odlagati nepropisno.

Stavite jednu vrećicu čaja u šalicu, prelijte kipućom vodom i ostavite da odstoji najmanje 3 minute. Savjetuje se konzumiranje 1 vrećice čaja dnevno. Idealno je čuvati kutiju na hladnom i suhom mjestu. Koristite kao dio zdravog načina života i raznolike, uravnotežene prehrane.

Naš savjet: u ovom biljnom čaju možete uživati u bilo koje doba dana, bilo vrućem, prirodnom ili s malo meda ili limuna.

Mjere opreza pri uporabi: Ne preporučuje se djeci mlađoj od 12 godina.

Sastav

po vrećici čaja: listovi paprene metvice* 690 mg, listovi verbene* 420 mg, sjemenke komorača* 195 mg i korijen sladića* 195 mg.

*100% sastojaka poljoprivrednog podrijetla dobiveno je metodama organske proizvodnje.

Ovaj proizvod nije testiran na životinjama, sukladno europskim propisima.

Ovaj proizvod je pogodan za vegetarijance (vegane).